§3.2 Основы 
математической логики
[image: image1.png]87. IlocTrpoiiTe TAOGJMIBI HMCTHHHOCTH AN CHAEAYIOHNIUX JIOTHYECKHX
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[image: image3.png]958. IIpoBegnTe HOKa3aTEJBLCTBO JIOTMYECKHX 3aKOHOB 00Iell MHBEpPCHH
C IOMOIIBIO TaOJIMI UCTHHHOCTH:
a) [JiA JIOTUYECKOro YMHOXEHHA:
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[image: image4.png]59. Jlausl Tpu umnmciaa: A = 11000, B = 18,9, C = 27,0. IlepeBegure
A, B u C B ABOMYHYIO CHCTEMY CUMCJIEHHMA H BBINOJHHUTE IIOPAa3-
panao jorndyeckme onepanum (AvB)&C. OrBer paiite B JecATHY-
HOM CHCTEME CUHNCJICHHS.





[image: image5.png]60. HaiiinTe 3HaYEeHHE JIOTHYECKOTO BBIPAYKEHHA MAJIA YKa3aHHBIX 3Ha-
gyemurd X:

a) X>2)&(X>5)





[image: image6.png]61. SanosauTe TAONIHIOY JIOTHYECKMMHM 3HAUYCHHAMH:

A= B = «Ilocaen-
«llepsasn Hasi Oyksa | 1, [JAV]B|A&]B| ]A&]B
OyxBa MMEHH HMEHH
IJIaCHASA» corjiacHasi»





[image: image7.png]62. Tpu apyra urpanau Bo zBope B ¢GyTb60s 1 pa3duIm MSIOM OKHO.
Bausa ckasan: «3To 8 pa3buia oKHO, KoiAa OKHO He pasbuBa».
Konsa ckazan: «310 cpeiyayx He a ¥ He Cama».

Cama ckasaj: «3TO caenaj He A M He Bausa». A 6abymika cupesa
Ha J1aBO4YKe M Bcé BHpena. OHa ckasaja, 4TO TOJBKO OJAHH MaJib-

yuKk of6a pasa cKasajJ IpaBly, HO He HasBajla TOro, KTO pa3bun
okHO. KTO ke 3TO?

PeimnuTe 3a7a4y, 3alOJIHUB M IOpPOaHAJH3HMpOBaB TabiMUIly HCTHH-

HOCTH.
Eﬂ





[image: image8.png]66. BrICHHTE, KaKOM CHUrHaJI AOJIXKEH OLIThL Ha BBIXOAE CXEMbI
IPH KaXXJOM BO3MOYXHOM Habope CHrEAJIOB Ha BXOojAax. 3a-
noJiHuTe Tabinmny paboThl cxembl. KakmM JiorM4eCKHMM BBI-
PaXeHNEeM OIIHNCBhIBAaeTCA cxeMma?
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[image: image9.png]67. [Ina Kaxkoro ¥M3 IOpPHUBEAEHHBIX HMMEH MCTHHHO BBICKa3bIBa-
HUe:

HE (Ilocnepnusasa OykBa corsacHag) H HE (IlepBaa OykBa
riiacHas)?

1) Upuna; 2) Jleouun; 3) UBaHn; 4) Hukura.
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